



Ik.sz. 3352/2015. 02-M

Oktatási és Tudományos Kutatási Minisztérium  
Király András György államtitkár úr figyelmébe

Tisztelt Államtitkár úr,

2015. január 20-án levélben kértük Mihai Sorin Cîmpeanu oktatási miniszter urat, hogy tekintettel Hargita megye specifikus helyzetére, ami az anyanyelvi oktatást illeti, támogassa a tanárok és a segédszemélyzet megmaradását azzal, hogy nem rendel el további leépítéseket a megyében.

A témához kapcsolódik a tanügyminisztérium 2014/5115-ös rendelete mely szabályozza a Közoktatási Intézmények Belső Rendszabályzatát, melynek a 26-os cikkelye előírja, hogy a működő osztályok száma alapján az oktatási intézményeknek hány igazgatóhelyettesük lehet. A tanügyben történt 2014-es személyzeti leépítést követően, a fenti miniszteri rendelet alkalmazásával további 13 igazgatóhelyettesi állás szűnik meg a megyében.

A nevezett rendelet a megye következő általános és középiskoláit érinti: a csíkszeredai Márton Áron Gimnáziumot, Segítő Mária Római Katolikus Gimnáziumot, Venczel József Szakközépiskolát, a székelyudvarhelyi Benedek Elek Pedagógiai Líceumot, Marin Preda Elméleti Líceumot, a székelykeresztúri Zeyk Domokos Technológiai Líceumot, Berde Mózes Unitárius Gimnáziumot, a csíkdánfalvi Petőfi Sándor Szakközépiskolát, a maroshévízi Mihai Eminescu Kollégiumot, Kemény János Elméleti Líceumot, Sfântu Ilie Általános Iskolát, a gyergyóditrói Puskás Tivadar Szakközépiskolát, valamint a gyergyóhollói szakközépiskolát.

Az igazgatóhelyettesi státusok megvonásával, minden finanszírozási szempontot figyelmen kívül hagyva, az osztályszámokhoz kötve, a szaktárca ellehetetleníti az iskolavezetési munkát, ráadásul tanév közepén és így az iskolák egyedisége és kialakított jellege forog kockán. A megvonás kétségkívül befolyásolja a fentiekben említett oktatási intézmények működését, hiszen azt a munkát amit eddig két személy végzett, sok esetben még így is túlterhelve, ezentúl egy fogja végezni, aki a vezetői teendői mellett még órákat is tart.

A szakiskolák esetében a szakoktatással további feladatok is hárulnak a vezetőre, mint a gyakorlatok megszervezése, cégekkel való kapcsolattartás, partnerszerződések megkötése és ezek követése.

A kilátásba helyezett megszorító intézkedések nem csak a pedagógustársadalomban okoztak aggodalmat, hanem az erdélyi Római Katolikus Érsekség is levélben fejezte ki



aggodalmát a téma kapcsán. Továbbá a megyei tanács nem támogatja további posztok felszámolását, hisz ez nem csak az aligazgatói posztokat érinti, hanem az őket helyettesítőket is. A nevezett rendelet révén veszélybe kerül az érintett oktatási intézményekben a minőségi oktatás biztosítása, valamint az intézmények megfelelő működése.

Mindezek ismeretében arra kérjük az államtitkár urat, hogy legyen segítségünkre az állami és minisztériumi döntéshozó fórumokon, hogy a fentebb említett minisztérium rendeletet a szaktárca ne léptesse életbe az új tanév kezdéséig.

Együttműködésükben bízva és az írásos kedvező válasz reményében

Tisztelettel,

Borboly Csaba



Csikszereda, 2015. február 05.